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1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = (x2 − 5)(x− 1). ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÜÔÁ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = x+3

x2+3 .
3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 2x3 − 1

x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = −1.
4) ëÁËÏÊ ÕÇÏÌ Ó ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ ÏÂÒÁÚÕÅÔ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ f(x) = x√x

3 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÓÏÊ x0 = 12?
5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = x3−7x2−5x+11 × ÔÏÞËÁÈ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÁÍÉ 2 É 8

3 ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ.
6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = x2 + 2x√x− 2x− 1. ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÜÔÁ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ?
7) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ f(x) = x2 − 6x+ 10 ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ.


